

2 dana

od 0 €

## Program putovanja:

### 1. dan ZAGREB - VERONA

Polazak autobusa u 04:30 sati s dogovorenog mjesta u Zagrebu (točno mjesta polaska u završnoj obavijesti prije putovanja), te sa stajališta Vrata Jadrana u 07:15 sati. Vožnja prema Veroni. Po dolasku u Veronu- grad romantike i zaljubljenih slijedi kraća šetnja s pratiteljem putovanja do Arene - Piazza dei Signori - Piazza della Erbe i do Julijine kuće gdje se nalazi najpoznatiji balkon ispod kojeg je Romeo šaputao svojoj voljenoj najljepše riječi koje jedna žena može čuti. Tu je i spomenik Juliji pred kojim se cijeli svijet moli za ljubav, a zid nasuprot njega ispunjen je rukom ispisanim ljubavnim porukama koje su inspirirane ovim mjestom. Cijeli grad odiše adventskim ozračjem. Slobodno vrijeme za posjet božićnom sajmu i uživanje u blagdanskom ambijentu. Poslijepodne odlazak i smještaj u hotel u okolici Verone. Noćenje.

### 2. dan VENECIJA - ZAGREB

Doručak. Vožnja prema Veneciji. Po dolasku u pristanište Punta Sabbioni, vožnja turističkim brodićem do Venecije. Obilazak grada s pratiteljem putovanja: crkva Santa Maria della Salute, najljepša barokna crkva Venecije, Muzej Peggy Guggenheim, najveća zbirka suvremene umjetnosti u Veneciji, Muzej Akademija s velikom zbirkom venecijanskog slikarstva. Nastavak šetnje preko mosta Accademia s pogledom na palače na kanalu Grande do trga Campo Santo Stefano, te dalje do mosta Rialto i tržnice. Slobodno vrijeme za posjet Trgu sv. Marka, Duždevoj palači, ulici Mercerie s brojnim trgovinama ili nekom od zanimljivih venecijanskih muzeja. Uživajte u vrevi na gradskim ulicama i trgovima ili romantičnoj vožnji gondolom. Povratak brodića iz Venecije do pristaništa Punta Sabbioni. Slobodno vrijeme za ručak, šetnju i uživanje u ljepotama grada. Povratak u Zagreb u kasnim večernjim satima.

\*\*\*Važna napomena: redoslijed obilazaka je podložan promjenama ovisno o prometu i procjeni pratitelja putovanja.

## Mogućnosti plaćanja



### ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata besamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

## Slike



